

## 灵活就业人员

## 在线缴存公积金可轻松搞定

本报讯(记者 贺娟芳)3月31日,我市灵活就业人员住房公积金缴存业务办理开始试运行。试运行期间,执行“先预约再办理”的业务办理程序。如何预约?如何办理?打开手机公积金APP,点击业务操作流程,即可轻松搞定。

首先要下载手机公积金APP申请开户。进入“手机公积金”,点击“同意”,左划两下后点击“立即体验”。开启授权定位,点击“确认”,点击“仅使用期间允许”,城市选择“太原市”,进入个人中心,点击“立即登录”,进入手机公积金登录页面,点击“灵活就业人员开户申请”。

随后,进入灵活就业人员开户申请页面,可选择两种方式申报信息:点击扫描二代身份证信息,拍照扫描后自动识别性别及证件信息;手动输入申请人姓名,选择证件类型,输入证件号码,自动识别出生日期。之后,进入扫描证件上传页面,需将证件信

息正反面进行拍照上传,进入开户登记预约界面,选择预约承办网点,预约日期及预约时间,完成信息申报,请根据预约信息及时去预约承办网点办理。值得注意的是,预约的承办网点是灵活就业缴存人办理公积金业务的网点,可就近选择。

灵活就业缴存人如已在承办网点完成个人住房公积金账户设立,可登录手机公积金办理相关业务,登录可选择支付宝授权登录,进行人脸识别,点击“确认”、“仅使用期间允许”,将人脸对准识别框,识别成功后登录成功;也可以选择刷脸实名登录,输入姓名与身份证号,进入人脸识别,然后输入默认密码,登录成功。

灵活就业人员完成账户设立后,即可办理相关业务。选择“业务办理”,点击“灵活就业人员业务办理”,进入灵活就业人员业务办理模块。如需汇缴,点击“汇缴”,进入汇缴页面,点击“汇缴支付”,显示汇缴支付

信息确认框,核实汇缴信息无误后,点击“确认支付”,提示交易成功,完成该月汇缴。需要注意,每月汇缴日为1日至25日的8时至17时;如需补缴,点击“补缴”,进入补缴页面,选择补缴结束年月,点击补缴支付,显示补缴支付信息确认框,核实补缴信息无误后,点击“确认支付”,提示交易成功,完成选择月度补缴。补缴时间为每月1日至25日的8时至17时。

如果灵活就业缴存人要申请变更手机号码,点击“信息变更”,进入信息变更页面,核实显示信息无误后,点击“修改”,输入新的手机号,点击“获取验证码”,输入验证码,点击“完成办理”,手机号码变更成功。如果灵活就业缴存人需要调整月缴存额,可点击“月缴存额调整”,进入月缴存额调整页面,核实显示信息无误后,选择调整后月缴存额,点击“完成办理”,月缴存额调整成功。月缴存额调整时间为每年7月,一年允许调整一次。

## 相关链接

灵活就业人员住房公积金业务合作银行承办网点名单:  
建设银行太原住房支行,地址在杏花岭区东后小河3号;建设银行太原钢城支行,地址在杏花岭区新建路461号;建设银行太原南中环街支行,地址在小店区南中环街200号;交通银行太原河西支行,地址万柏林区迎泽西大街71号;交通银行太原高新技术开发区支行,地址在小店区长治路251号瑞杰科技A座一层;交通银行建设北路支行,地址在杏花岭区建设北路193号林溪大厦一层。

## 我省将打造5家“双创”特色载体

本报讯(记者 李静)3月30日消息,我省开展2022年度特色载体建设工作,支持5个省级实体经济开发区打造大中小融通创新创业特色载体。

创新创业特色载体建设是贯彻落实打造“双创”升级版、促进大众创业万众创新上水平而实施的措施,旨在引导开发区打造专业资本集聚型、大中小企业融通型、科技资源支撑型、高

端人才引领型四种创新创业特色载体,推动构建各具特色的区域创新创业生态环境。特色载体是指能够提供专业化服务的企业。

我省将从产业有特色、双创有氛围、工作有基础、升级有潜力的优质省级实体经济开发区中,选择并予以支持。鼓励开发区发展行业龙头企业主导的特色载体,支持引导载体发挥行业龙头

企业在资本、品牌和产供销体系等方面的优势,加快形成“龙头企业+孵化”生态。鼓励开发区支持建设小微企业双创基地等双创载体、建设中小企业公共服务示范平台、举办各类双创活动等,促进开发区内中小微企业创新创业发展。

省小企业发展促进局择优扶持5家省级双创特色载体,采取以奖代补的方式予以支持。

## “95后”小伙捐献骨髓

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张维强)3月28日,史沁晖在山西医科大学第二医院接受了造血干细胞采集,成为全国第13009名、我省第227名、太原市第88名骨髓造血干细胞捐献者。

史沁晖1999年出生。20岁时,他在北京科技大学天津学院读书,假期时,他在太原加入了中国造血干细胞捐献者资料库。2021年10月,他接到山西省红十字会的电话,得知他的血样与一名血液病患者配型成功。当被问到是否愿意捐献造血干细胞时,史沁晖毫不犹豫地答应了。

3月16日,史沁晖接到电话说,患者第一次移植,使用的是亲属的配型血,但失败了。红十字会工作人员征求他的意见,是否仍然愿意捐献造血干细胞。史沁晖二话没说再次同意。移植失败的100天内,是第二次移植的最佳时间,而患者第一次移植是在去年12月底,时间很紧迫。体检、高分辨检测等环节,史沁晖顺利通过。3月22日,史沁晖得到一个噩耗,奶奶去世了。忍着失去亲人的悲痛,他作出了坚持移植的决定。

因为,患者第一次移植失败后,已经在无菌舱治疗了很长时间,状况不理想。父亲说:“救人为主。”史沁晖坚定了信心。捐献之前,他连续4天打了8针动员剂,忍着腰酸背痛,将骨髓中的造血干细胞“动员”到外周血之中,以便于采集。3月28日,骨髓造血干细胞移植手术顺利完成。

按规定,供患不能见面。“我

只知道患者是一位1989年出生的姐姐,有一个9岁的孩子。”史沁晖说。3月29日出院当天,患者通过红十字会转交给史沁晖一份感谢信。除了感激的话,信中还说,“我会告诉我的孩子,生活中多帮助别人,把中华民族乐于助人的传统美德传承下去。”

史沁晖是太原供水集团今年新入职的员工。虽然还未完成入职培训,但他的故事,已经在太原供水集团传为佳话。



## 园区接电增容 助企产能升级

本报讯(记者 梁丹)3月30日消息,为助力清徐精细化工循环产业园发展,国网太原供电公司经济技术研究所近日高质量完成了园区美锦、亚鑫、梗阳三家工业企业8座110千伏用户变电站接入系统调整方案编制工作,并通过公司评审。

清徐精细化工循环产业园是省政府重点建设园区,由美锦、梗阳、亚鑫三家主体企业承建,旨在打造焦化与新能源新材料产业融

合的全循环产业示范基地。现园区内接入太原电网的7座110千伏变电站,均已投产使用。

近期,通过与用户对接,园区内三家企业均有产能扩大需求,在现状负荷基础上,计划新增1座110千伏甲醇站,近期报装。结合清徐柴家寨变电站投运状况,国网太原供电公司经济技术研究所经研所开展了8座110千伏用户变电站的接入系统调整方案编制工作。

此次接入系统涉及站点多、接线复杂,统筹考虑现状及新增负荷需求、调整网架结构,降低用户投资是关键点和难点。接到任务后,经研所规划室深入分析电网现状,提出多个调整方案,经技术经济对比,最终提出了电网结构优、投资少、易实施、负荷最均衡的接入方案,通过了公司评审,为公司服务园区建设,优化营商环境奠定了基础。



## 山医大一院地下车库项目获批

本报讯(记者 陈剑)3月31日消息,山医大一院地下车库建设项目,已经市审批局审查核准,获得建设工程规划许可证。地下车库位于迎泽区解放南路85号,总建筑面积21348.27平方米,共6层。

作为省内知名医院之一,山医大一院内

停车一直非常紧张。由于该院仅有地面停车场,远远不能满足前来就诊人员停车需要,每日就诊期间,等候进院的车辆会在文源巷、解放南路排成一条长龙。交管部门专门开辟了进院就诊车辆等候通道。此次建设地下停车库,将缓解山医大一院停车难的问题。

## 西峰城改配套学校获批建设

本报讯(记者 陈剑)3月30日,市审批局对依法审查核准的西峰城改配套学校项目建设工程规划许可证进行了公告。

西峰城改配套学校项目位于小店区西峰村,建设单位为小店区教育局,主要建设内

容包括小学教学综合楼、中学教学综合楼、换热站等。其中,小学教学综合楼总建筑面积23900.4平方米,层数5层,高度22.8米;中学教学综合楼总建筑面积22501.91平方米,层数5层,高度20.9米。

## 停水通知

兹因配合地铁一号线施工,需对我公司供水管线进行改造,定于2022年4月2日10时—

2022年4月3日10时在下列区域实施停水:

迎泽大街(解放路——五一路)、新南一条

青年路(迎泽大街——东陵里)、新南四条、新移街

主要影响用户:湖滨国际大酒店、迎泽宾馆、并州饭店

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2022年3月31日